

# ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

## Указ Президента Российской Федерации О ПОВЫШЕНИИ РАЗМЕРОВ СОЦИАЛЬНЫХ ПОСОБИЙ И КОМПЕНСАЦИОННЫХ ВЫПЛАТ В 1992 году

В целях усиления социальной защищенности семей с детьми и других малообеспеченных групп населения постановляю:

1. Продлить действие подпунктов «Б» — «Е» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 31 марта 1992 г. № 321 «О единовременных выплатах за апрель 1992 г. и социальной защите отдельных слоев населения в 1992 году» в части осуществления выплат на май 1992 года.

2. Установить с 1 июня 1992 г. социальные пособия и компенсационные выплаты в месяц в размерах:

А) 500 рублей ежемесячно:

по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет работающим матерям, имеющим годичный стаж работы (женщинам, не достигшим 18 лет, — независимо от стажа), а также матерям, обучающимся с отрывом от производства (при рождении двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка);

на детей одиноким матерям (вдовам, вдовцам) из числа бывших воспитанников детских домов (школ-интернатов);

на детей в возрасте до 16 лет, инфицированных вирусом иммунодефицита человека или больных СПИДом;

Б) 450 рублей ежемесячно:

одиноким матерям, имеющим детей в возрасте от 6 до 16 лет (учащихся, не получающих стипендию, — до 18 лет);

на детей военнослужащих срочной службы;

на детей в возрасте от 6 до 18 лет, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством, когда взыскание алиментов невозможно;

на детей, находящихся под опекой (попечительством);

В) 400 рублей ежемесячно:

по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет работающим женщинам, не имеющим годичного стажа работы, и неработающим женщинам (при рождении двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка);

на детей в возрасте от полутора до 6 лет;

одиноким матерям, имеющим детей в возрасте до 6 лет;

на детей в возрасте до 6 лет, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, либо в других случаях, предусмотренных законодательством, когда взыскание алиментов невозможно;

Г) 200 рублей ежемесячно на детей, не получающих пособий и пенсий по действующей системе социального обеспечения, в возрасте до 16 лет (учащихся, не получающих стипендии, до окончания ими учебного заведения);

Д) 400 рублей ежемесячно студентам высших и учащимся средних специальных учебных заведений, аспирантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре при высших учебных заведениях и научно-исследовательских учреждениях, находящимся в академических отпусках по медицинским показаниям;

Е) ежеквартальные компенсационные выплаты, установленные семьям с детьми в связи с удорожанием товаров детского ассортимента:

250 рублей для детей в возрасте до 6 лет;

300 рублей для детей в возрасте от 6 до 13 лет;

350 рублей для детей в возрасте от 13 до 18 лет.

Указанные компенсационные выплаты производятся, начиная со II квартала 1992 г. в полном размере;

Ж) 2.700 рублей — единовременное пособие при рождении каждого ребенка;

З) 300 рублей ежемесячно:

неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за инвалидом I-й группы, либо престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения, или достигшим 80 лет, а также ребенком-инвалидом в возрасте до 16 лет. Указанная компенсация выдается в порядке, установленном Постановлением Совета Министров РСФСР от 28 августа 1991 г. № 446;

матерям (или другим родственникам, фактически осуществляющим уход за ребенком), состоящим в трудовых отношениях на условиях найма с предприятиями, учреждениями и организациями независимо от форм собственности и находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им 3-летнего возраста. Указанные выплаты производятся в порядке, предусмотренном Постановлением Совета Ми-

нистров РСФСР от 5 мая 1991 г. № 242;

неработающим женам рядового и начальствующего состава органов внутренних дел в отдаленных гарнизонах и местностях, где отсутствует возможность их трудоустройства. Эти выплаты производятся в порядке, установленном пунктом 41 Постановления Совета Министров РСФСР от 20 марта 1991 г. № 162.

3. Установить с 1 июня 1992 г. стипендии, предусмотренные пунктом 5 Указа Президента РСФСР от 18 декабря 1991 г. № 296 «Об увеличении компенсационных выплат в 1991—1992 гг. и порядке индексации денежных доходов населения в 1992 году», исходя из минимального размера оплаты труда 900 рублей в месяц, в размере не менее:

900 рублей аспирантам и докторантам, обучающимся с отрывом от производства в аспирантуре и докторантуре при высших учебных заведениях и научно-исследовательских учреждениях;

720 рублей успевающим студентам очных высших учебных заведений;

630 рублей успевающим учащимся очных средних специальных и профессионально-технических учебных заведений.

4. Рекомендовать Центральному банку Российской Федерации обеспечивать в первоочередном порядке денежной наличностью социальные пособия и компенсационные выплаты.

5. Признать утратившим силу с 1 июня 1992 г. подпункт «Б» пункта 4 Указа Президента РСФСР «Об увеличении компенсационных выплат в 1991—1992 гг. и порядке индексации денежных доходов населения в 1992 году».

**Б. ЕЛЬЦИН,**  
Президент Российской Федерации.

Москва, Кремль  
21 мая 1992 года.

### СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

На совместном заседании депутатских комиссий горсовета по здравоохранению и по народному образованию 25 мая обсуждалось положение, возникшее в связи с забастовкой медицинских работников. С одной стороны — действия забастовщиков вполне законны, соблюдены все необходимые формальности. И чисто по-человечески понять их можно: не дело, когда квалифицированный специалист, врач, зарабатывает меньше, чем слесарь на ремонте автомобилей. Или здоровье людей действительно уже совсем не ценится? Член стачкома, депутат горсовета И. А. Мартемьянов напомнил, к тому же, что основное требование забастовщиков по всей России — увеличение средств, направляемых из госбюджета на здравоохранение, в несколько раз.

Сланцевские медики участвовали в конце апреля в областной забастовке, а с 22 мая присоединились к бессрочной забастовке, объявленной по всей России. При этом коллектив РТМО уполномочил меня заявить, что к местной администрации и городскому Совету Сланцев мы претензий никаких не имеем. Напротив, мы благодарны за попытку найти пути улучшения ситуации. Но главных мер мы ждем от правительства. Сейчас медицинская помощь оказывается всеми учреждениями РТМО в полном объеме. Но справки и больничные листы не выдаются.

Не все участники заседания, однако, согласились с принятой формой забастовки.



### Отдел „Ольга“

Надежда, Татьяна, Светлана, Юнона. — эти имена послужили предпринимателям для названия своих магазинов. Как известно, в Лучках в магазине «Горячий хлеб» существовал отдел, где продавались товары промышленного производства. Теперь он стал называться коммерческим отделом «Ольга».

Много разнообразных то-

### В поисках выхода

Ответ должно дать правительство, а пока страдают простые люди, поскольку больничная документация выдается только в самых исключительных случаях. Или — за плату. В связи с этим ситуация только обостряется. И нельзя не видеть, что рано или поздно будет найден иной способ оплачивать людям дни болезни, и тогда забастовка может вновь закончиться ничем.

Председатель комиссии по здравоохранению А. Б. Лавров предложил обратиться в стачком с просьбой выдавать всю необходимую документацию по крайней мере в тех случаях, когда дело касается детей. Это предложение было принято, согласился с ним и представитель базирующихся — Н. И. Добряков и И. А. Мартемьянов.

Решено также направить в медицинское объединение ревизоров с целью проверки финансового положения. После этого, как сказала председатель Совета С. А. Лахно, может быть, удастся урезать в чем-то другие статьи расходов, вновь выделить средства из городского бюджета.

На заседании была также заслушана информация заведующей гороно Н. Н. Цухловой о положении в учительской среде. Забастовка отложена до сентября, но напряжение по-прежнему нарастает. Новый учебный год может не начаться в срок.

**З. ФЕДОРОВА.**

варов предлагают своим покупателям работники магазина. Особенно нравится забегать сюда ребятишкам. Они так и толкуются у прилавка, разглядывая причудливые мягкие игрушки, кукол. Но не только, конечно, разглядывают, но и покупают. Кстати, в продаже имеется посуда, электротовары. Ну, а если говорить о ценах, то они не выше, чем в других магазинах. В «Горячем хлебе», как всегда, предлагают свежие хлебобулочные изделия, сушки, пряники, слоеные булочки, которые выпекают прямо в магазине. А цены — ниже.

### Официальный отдел

## О ПОДОХОДНОМ НАЛОГЕ С ГРАЖДАН

Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району доводит до сведения предприятий, учреждений и организаций, независимо от их организационно-правовых форм, что в связи с Законом РФ «О повышении минимального размера оплаты труда» от 21.04.92 г. исчисления подоходного налога с совокупного дохода всех граждан, начиная с дохода, полученного за май, уменьшаются на 900

рублей вместо ранее установленного размера 342 рубля.

Государственная налоговая инспекция также доводит до сведения предприятий, учреждений, что до 15.06.92 г. истекает срок подачи гражданами документов для производства вычетов из доходов, затрат на содержание детей и иждивенцев для предоставления льготы с начала года.

Если при проверках будет

выявлено, что расходы на содержание детей исключаются у обоих супругов, то с 15.06.1992 года это нарушение квалифицируется как сокрытый облагаемый доход обоими супругами с применением соответствующих санкций.

**Л. ЛЕОНТЬЕВА,**  
начальник отдела налогообложения граждан Госналогоинспекции по Сланцевскому району.

### ПРИМЕЧАНИЕ:

а) ежемесячные пособия детям до 1,5 года выплачиваются за счет соцстраха;

б) ежемесячные пособия детям от 1,5 до 6 лет выплачиваются за счет Пенсионного фонда России;

в) все остальные пособия детям согласно Указу выплачиваются за счет местного бюджета.



# ВНОВЬ СРЕДИ СИЛЬНЕЙШИХ

(Начало на 3-й стр.)

Не отказалось руководство завода от своих слов в феврале этого года и, как уже сказано выше, в мае, когда встал вопрос включения команды в I группу. Налицо ответственность в руководстве заводом и понимание необходимости иметь в городе приличную футбольную команду с перспективой выхода на республиканский уровень и во II группу класса «А» команд мастеров.

И если советы трудовых коллективов, руководители предприятий города поддержат предложение руководства СПЗ, то создание такой команды реально и осуществимо. Именно с этим предложением футбольная общественность и специалисты футбола обращаются к любителям и болельщикам, советам трудовых коллективов и руководителям предприятий города, администрации. Тем более, что первый конкретный шаг уже сделан и есть определенный результат. 16 мая в игре первого тура в Тихвине с местным «Кировцем» «Химик» открыл свой лицевого счет голами и очкам среди команд I группы первенства области 1992 года.

Несмотря на несколько неожиданный, в спортивном плане, прыжок в первую группу, отсутствие времени на целенаправленную организационную и учебно-тренировочную подготовку, команда достаточно уверенно провела первую игру сезона в

когорте сильнейших и к тому же на выезде. Игра удалась, и сланцевчане имели временами преимущество. Первыми открыли счет, гол со штрафного удара забил С. Вазулев, имели как минимум еще две возможности его увеличить, но не использовали. Реальность увезти из Тихвина два очка сохранялась почти до конца матча, но в конце игры за снос нападающего хозяев в штрафной сланцевчане были наказаны одиннадцатиметровым, который «Кировец» реализовал и тем самым избежал поражения.

В этом матче «Химик» выступал в таком составе — вратарь Владимир Гончаренко (налоговая инспекция), защитники — Валерий Литвиненко (капитан команды), Виктор Рулев и Александр Иванов (все — СПЗ «Сланцы»), Дмитрий Добряков (СПОГАТ), полузащитники — Сергей Вазулев, Андрей Лапин, Игорь Щелков (все — СПЗ «Сланцы») и Александр Романенко (СПОГАТ), нападающие — Михаил Борисов (СПЗ) и Юрий Левин (АО «Цесла»), тренер команды В. Ф. Путиков (СПЗ). В целом данная игра показала, что при желании, серьезной подготовке и отношении команда сможет составить серьезную конкуренцию старожилам первой группы.

**В. ШКРЕДОВ,**  
ведущий специалист по физической культуре и спорту администрации Сланцевского района.

## Трест „Сланцымежрайгаз“ сообщает,

что в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18.05.92 года № 318 устанавливается новая цена на сжиженный газ — 5 рублей за 1 кг.

Стоимость 50-литрового газового баллона вместе с доставкой составит 100 рублей.

1—1

## В средней школе № 3 открывается городской пионерский лагерь

I смена — с 1 июня по 24 июня,

II смена — с 26 июня по 20 июля,

III смена — с 21 июля по 13 августа.

Стоимость путевки — 108 рублей.

Детям из малообеспеченных семей стоимость путевки 54 рубля. Путевки можно приобрести в школе № 3 или по месту учебы ребенка.

Начальник лагеря — учитель начальных классов средней школы № 3 Зоя Ивановна Савельева.

3—1

## Малое предприятие „Электролаборатория“ оказывает

предприятиям города и района  
следующие услуги:

ПУСКОНАЛАДОЧНЫЕ РАБОТЫ ПО ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЮ,  
ИЗМЕРЕНИЕ СОПРОТИВЛЕНИЯ ЗАЕМЛЕНИЯ И ИЗОЛЯЦИИ ОБЪЕКТОВ,  
ОПРЕДЕЛЕНИЕ МЕСТА ПОВРЕЖДЕНИЯ КАБЕЛЯ.

Наш адрес: ул. Ремонтников, дом 2. Телефон 75-561. 2—1

## Музея Николаевне ЕГОРОВОЙ

От всей души поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья и дальнейших успехов в труде.

Коллектив ЭРЦ АО  
«Цесла».

## Владимиру Васильевичу ШМЕЛЕВУ

Коллектив треста «Сланцымежрайгаз» поздравляет Вас с 70-летием. Желаем крепкого здоровья, успехов и всего самого наилучшего.

## РСУ ЛПО «ЛЕНИН- ГРАДСЛАНЕЦ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ДОРОЖНЫЕ РАБО- ЧИЕ,

**ЭЛЕКТРИК,  
ПЛОТНИКИ,  
КАМЕНЩИКИ,  
ШТУКАТУРЫ-МАЛЯ-  
РЫ,  
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАР-  
ЩИК.**

Обращаться по телефону 73-536.

3—3

## СОВХОЗ «РОДИНА» СРОЧНО ПРИГЛАШАЕТ на работу ДИРЕКТОРА и ТОВАРОВЕДА продо- вольственного магазина.

3—1

## СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСКОКОМБИНАТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на работу:

**ВОДИТЕЛИ** лесовозных машин со стажем работы не менее 5 лет.

4—1

## СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСКОКОМБИНАТУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на работу СТОРОЖА.

3—3

## ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 57

### приглашает юношей,

имеющих образование 9 классов, на обучение с 1 сентября 1992 года по специальности:

**ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ** широкого профиля с правом управления автомобилем категории «С».

Срок обучения 3 года.

Лица, имеющие среднее образование, принимаются на обучение по специальности:

**ВОДИТЕЛЬ** автомобиля категории «С».

Срок обучения 8 месяцев.

Принятые на обучение обеспечиваются бесплатным четырехразовым питанием, обмундированием, спецодеждой, стипендией.

Приемная комиссия работает ежедневно с 9 до 17 часов. Справки по телефонам: 65-340, 65-380.

3—2

## ПРЕДПРИЯТИЮ «БРИГ»

на постоянную работу

**требуются**

**ОПЫТНЫЙ ТЕХНОЛОГ,**

**МАСТЕР** швейного производства.

Оплата труда по договоренности.

Справки по телефону 41-469.

1—1

# ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА  
ПЯТНИЦА, 29 МАЯ

5.55 — Программа передач. 6.00 — Новости. 6.20 — Утренняя гимнастика. 6.30 — Утро. 8.50 — Утренняя гимнастика. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут». 9.45 — Мультфильмы. 10.15 — «Мальчик с пальчик». Фильм. 11.40 — «Грибная охота». 12.00 — Новости. 12.20 — Клуб путешественников. 14.10 — Бридж. 14.40 — Бизнес-класс. 14.55 — Блокнот. 15.00 — Новости. 15.20 — «Ошибка Тони Вендиса». 2-я серия. 16.25 — «Дуки». 17.00 — Образ. 18.00 — Новости. 18.25 — Человек и закон. 19.00 — ТВ «Нева». «Кто с нами?». 19.20 — «Эмиль из Леннеберги». 8-я серия. 19.45 — «В ожидании пришествия». 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости. 21.40 — «ВИД» представляет: «Поле чудес». «Матадор». «Шоу-биржа». В перерыве (0.00) — Новости. 1.15 — Звуковая дорожка. 1.45 — «Ошибка Тони Вендиса». 2-я серия.

## КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 9.20 — Английский язык. 1-й год обучения. 9.50 — Досуг. 10.05 — Английский язык. 2-й год обучения. 12.20 — Ролан Гаррос. 12.50 — «Санта-Барбара». 49-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 16.00 — Тамтам-новости. 16.15 — Первый тайм. 16.30 — Предпринимательство и традиции. 16.45 — Трансросэфир. 17.15 — Простор+. 17.45 — ТИНКО. 18.00 — Параллельные миры. 18.45 — М-трест. 19.00 — Так и живем. 19.45 — Праздник каждый день. 19.55 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.20 — Золотая шпора. 20.50 — «Монолог». Фильм. 22.25 — На сессии ВС Российской Федерации. 22.55 — Реклама. 23.00 — Вести. Астрологический прогноз на завтра. 23.20 — Вечерний салон (Ойкумена). 0.00 — Ролан Гаррос. 0.30 — Вечерний салон. (Продолжение).

## ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ПЯТНИЦА, 29 МАЯ

7.30 — Здравствуйте. 7.35 — Мультфильм. 7.45 — Автограф дня. 7.55 — «Кот и клоун». 8.40 — «Яйцо динозавра». 9.10 — «Для души». 12.50 — Преображение. 14.05 — «Ожог». Фильм. 15.35 — Мультфильм. 15.45 — Док. фильм. 16.55 — Лицедеи. 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — «Первый концерт». Телефильм для детей. 18.05 — Поппамагazin. 18.40 — Док фильм. 19.00 — Большой фестиваль. 19.30 — Малая земля. 20.00 — Телеслужба «Чапыгина, 6». 20.20 — Актуальное интервью. 20.30 — Телестанция «Факт». 20.50 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — Музыкальные новости. 21.35 — 600 секунд. 21.45 — ТТЦ «Лира». 22.00 — «Ожог». Фильм. 23.40 — На все сто! 0.40 — «Десант в гнездо гласности». 2-я часть.

## КИНО

**ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОР-  
НЯКОВ.** 28 мая — «Любовь с запахом смолы». Начало в 17, 19, 21 час.

**КИНОТЕАТР «ТРУД».** 28 мая — «Методичный убийца». Начало в 17, 19, 21 час.

## ШАХТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ»

### ПРИГЛАШАЕТ

### РАБОЧИХ

**ПО ПРОФЕССИИ  
ПРОХОДЧИКА И  
ГОРНОРАБОЧЕГО**  
очистного забоя — 35 человек.

Зароботная плата 12—15 тысяч рублей в месяц. 3—3

В помещении поликлиники ЦРБ 2 июня с 9 до 17 часов и 3 июня с 9 до 15 часов будет работать выездная ленинградская бригада по обслуживанию больных и инвалидов протезами и ортопедической обувью.

При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение. 2—2

## «ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета  
издается по вторникам,  
средам, четвергам, пятницам  
и субботам

Редактор  
В. В. ИВАНОВ.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.  
Газету набирали в Сланцевской типографии ЦПО № 1—1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачевич Н. М., верстала Андреева О. А., печатала Солтыс Л. И. Корректоры Попова Т. И., Перминова И. А.  
Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 15.25. Тираж 14969. Заказ 1313.